



## Κοινωνικό Παντοπωλείο Αγίας Παρασκευής

Στοιχεία επικοινωνίας Δομής

**Διεύθυνση:** Οδός Μεσογείων 419, Αγία Παρασκευή

**Τηλ.:** 213 2004610, **mail:** [koinoniko.pantopoleio@agiaparaskevi.gr](mailto:koinoniko.pantopoleio@agiaparaskevi.gr)

**Πράξη:** «ΔΡΑΣ.Ε. : ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΑΛΛΗΝΗΣ»

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Αγίας Παρασκευής ευχαριστεί την τοπική κοινωνία για την συγκινητική προσφορά τους**



Το Σάββατο 15 Μαρτίου τοποθετήθηκαν καλάθια αλληλεγγύης έξω από 8 τοπικά super market, με στόχο τη συγκέντρωση τροφίμων μακράς διαρκείας και ειδών πρώτης ανάγκης για το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Αγίας Παρασκευής. Από τις 10:00 το πρωί έως τις 14:00 το μεσημέρι, κάτοικοι της περιοχής, πρόσκοποι και εργαζόμενοι της ΔΡΑΣ.Ε. βρίσκονταν εθελοντικά στα καταστήματα ενημερώνοντας τον κόσμο για τη δράση. Σε αυτό το σύντομο χρονικό διάστημα, η ανταπόκριση των συμπολιτών μας ήταν συγκινητική και καθοριστική για την εύρυθμη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου: συγκεντρώθηκαν 762 σακούλες με περίπου 2 τόνους

προϊόντων όπως γάλα, αλεύρι, ζυμαρικά, όσπρια και είδη προσωπικής υγιεινής.

Η ευαισθητοποίηση του κόσμου μας γέμισε ηθική ικανοποίηση. Οι Πολίτες της Αγίας Παρασκευής ανέδειξαν για άλλη μια φορά το κοινωνικό τους πρόσωπο. Εκ μέρους των 198 οικογενειών του Κοινωνικού Παντοπωλείου, ευχαριστούμε θερμά όλους τους συμπολίτες μας για τη γενναιοδωρη συμβολή τους στο έργο του Δήμου μας.

#### Ιδιαίτερες ευχαριστίες:

- Στους εργαζόμενους της “ΔΡΑΣ.Ε.” (Δράσεις Εθελοντών) που με αφοσίωση οργάνωσαν και συντόνισαν την εξόρμηση, προσφέροντας εθελοντικά το χρόνο τους την ημέρα αυτή.
- Στα Μέλη του Δ.Σ. της “ΔΡΑΣ.Ε.” (Δράσεις Εθελοντών) για την παρουσία και τη συμβολή τους στο Συντονισμό της Δράσης.
- Στους δημότες που αφουγκράζονται τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας κι εμπιστεύονται το έργο του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Αγίας Παρασκευής. Για τη πολύτιμη βοήθειά τους ευχαριστούμε τη Μαρία Γαστεράτου, την Αθηνά Κατσάνου, την Ευφροσύνη Κολοβέρου, το Δημήτρη Μάρκου, το Γιώργο Πολυχρονάκη και τη Ντόρα Στεφανίδου.
- Στο 1<sup>ο</sup> Σύστημα Προσκόπων Αγίας Παρασκευής και τους προσκόπους Ευγενία Μαρούλη, Παναγιώτη Μπασκαλιά, Μάνο Μυτιληναίο, Γιάννο Πανέτσο, Τρίφωνα Πετρίτση και Φανή Σοφιοπούλου που με την παρουσία τους έντυσαν με φρεσκάδα τη δράση αυτή.
- Στα 8 super market που στηρίζουν συστηματικά το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Αγίας Παρασκευής και αγκάλιασαν άλλη μια δράση ενίσχυσης αυτού του σημαντικού θεσμού. Συγκεκριμένα, ευχαριστούμε τα καταστήματα **ΑΒ Βασιλόπουλος**, **ΒΑΖΑΑR**, **Βερόπουλος**, **Carrefour – Μαρινόπουλος**, **Market in**, **ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ**, **Σκλαβενίτης και το προσωπικό τους**.



Για το Δήμο Αγίας Παρασκευής  
Ο Δήμαρχος

Βασίλης Ζορμπάς

Για τη ΔΡΑΣ.Ε. - Δράσεις Εθελοντών  
Ο Πρόεδρος

Αυγουστίνος Κάτσαρης



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ



**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
“ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ”**  
Προσανατολισμός στον Άνθρωπο

